

Житель Ханты-Мансийска сорвал в «Национальной Лотерее» джекпот в 2,4 миллиона, заплатив 50 рублей

Тематика: **Стиль жизни, отдых**
Корпоративные новости

Дата публикации: 3.11.2022

г. Ханты-Мансийск

Дата мероприятия / события: 3.11.2022

Участник «Национальной Лотереи» из ХМАО выиграл джекпот в лотерею «Трижды Три». Сумма выигрыша превысила 2,4 млн рублей.

Участник «Национальной Лотереи» из ХМАО выиграл джекпот в лотерею «Трижды Три». Сумма выигрыша превысила 2,4 млн рублей.

Помимо него на прошлой неделе еще тремя обладателями суперпризов стали победители из регионов: Республика Коми, Свердловская и Псковская области.

Выигрыш в лотерее «Трижды Три» уже получили более 100 тысяч участников. По информации от «Национальной Лотереи», среди них 13 выиграло джекпот. Чтобы выиграть, необходимо закрыть всё поле из 9 ячеек к 12 ходу. По статистике, каждый третий билет оказывается выигрышным.

«Я покупаю билеты время от времени, чтобы испытать удачу. Конечно, я надеялся на выигрыш, но не ожидал, что сорву джекпот и получу более 2 млн рублей. Интереснее всего то, что мой билет стоил всего 50 рублей, а теперь я миллионер», — поделился победитель своими эмоциями с «Национальной Лотерей».

Тиражи лотереи «Трижды Три» разыгрываются на сайте www.nationallottery.ru каждые 15 минут.